

### 澄江街道“澄露”冬令营开营

本报讯(记者 卢晓宇 通讯员 左红) 为丰富青少年寒假生活,促进青少年全面健康成长,近日,澄江街道2025年度“澄露”冬令营开营,辖区100余人参加活动。

开营仪式上,澄江街道关工委启动“有新有益 童筑未来”家校社联动儿童成长项目。该项目以“儿童友好+联盟搭建”的方式,形成儿童工作建设合力,涵盖了“阅见未来”公益阅读、“书写未来”公益书法、“创造未来”科技创新、“赋能未来”艺术教育、“薪火未来”传统文化教育和“守护未来”护苗行动等6项内容。现场,电子工程师搭建展示、无人机障碍打击表演、吉他弹唱《小美满》等节目精彩上演,展现出辖区青少年良好的精神风貌。

接下来,澄江街道关工委将进一步擦亮“澄露”系列品牌,通过丰富多彩的活动,打造出一批符合时代特征的关心下一代工作品牌,推动关工委工作高质量发展。

### 云亭街道云亭村新春集市热闹开市

本报讯(记者 周蕙 通讯员 刘甜甜) 人间烟火处,年味正浓时。近日,一场“家门口”的新春集市在云亭街道云亭村热闹开市,村民们欢聚一堂,大家品尝美食、体验民俗、寻找年味,在有趣丰富的民俗氛围中开启新一年的幸福。

美食摊位前人潮涌动,热闹非凡。家长牵着孩子的手,尽情徜徉在美食的海洋中。烤肠、热奶宝、冬日暖饮……每一道美食都独具诱惑。而桂花糕、炒米糖、冰糖葫芦等传统小吃,更承载着深厚的文化底蕴,宛如一把把时光钥匙,悄然开启人们对童年的美好回忆。在传统文化体验区,糖画、古法豆浆、面部彩绘等项目让孩子们零距离感受非遗的独特魅力。志愿者们还设置了“欢乐套圈圈”“新年滚滚乐”等趣味项目,吸引了众多村民踊跃参与。孩子们在一旁兴奋地蹦蹦跳跳、加油助威,大人们则在游戏中重拾久违的童心。

“家门口”的新春集市既有“烟火气”,又有“文化味”。新的一年,云亭街道云亭村将继续紧贴群众需求,提供更加丰富、多元化、专业化的服务,让乡村生活“烟火气”更旺、“人情味”更浓、“幸福感”更足。

### 用“执法蓝”守护“春节红”

本报讯(记者 王可嘉 通讯员 汤敏) 新春将至,年味渐浓,近日,利港街道开展市容市貌整治行动,为居民营造一个整洁优美、规范有序、文明祥和的节日环境。

针对春节前占道经营、流动摊点、乱摆乱放等现象容易反弹的现状,执法人员加强管理规范,通过加密巡查频次、错时执法等方式,对镇区重点路段、商场超市、公园广场等区域进行集中整治。整治过程中,执法人员通过“边教育、边宣传、边整治”的方式,每到一处都向群众宣传城市管理相关法规,提醒督促沿街商户落实“门前五包”责任制,清理店外物品、保持门前卫生和车辆停放秩序,规范促销经营活动,引导和督促流动摊贩到就近便民摊点规范经营。

春节期间,利港街道将继续加大执法力度,全力做好市容环境秩序维护工作,坚持常态化监管,扮靓街道形象,让广大居民度过一个整洁、有序、文明、祥和的新春佳节。

**江苏银行** 广告

江阴支行: 86871558 周庄支行: 96233316  
 福海支行: 81666636 朝阳路支行: 86806891 科技支行: 81602268

**安赢宝** 特色定期存款

**大额存单** 可转让,可开抵质押

一年期	1.75%	20万元起
二年期	1.80%	20万元起
三年期	2.20%	20万元起

\*纳入存款保险,实时起息,可开存款证明  
 \*以产品说明书为准,详询各网点理财经理。

# 江阴百余项文体旅活动解锁浓浓年味儿



本报讯(记者 陈奇) 2025年是农历乙巳蛇年,全球将迎来首个“世界非遗版”春节。近日,记者从市文体广电和旅游局获悉,江阴聚焦新业态、新玩法、新场景,推出了百余项春节文体旅活动、惠民促消费重磅措施,在丰富城乡群众生活、助力文旅消费服务、营造欢乐平安祥和节日氛围的同时,全方位展现独具江阴特色的年味和烟火气。

“景”上添花拉满新春仪式感。正月初一至初五,新桥海澜飞马水城将推出

春节烟火秀,璀璨烟火点亮天际、万千星辰绝美绽放,为游客们献上新年的第一份光华。江阴外滩将通过马戏表演、文创集市、特产美食展示等,丰富市民、游客消费体验,进一步激发消费热情。徐霞客故居将实行门票半价优惠,吸引更多游客前往霞客故里,感受“千古游圣”的非凡魅力。华西村、蒲市村、郁桥村、石堰村、璜土村胡子小镇、狮山湖等乡村农文旅特色景点将分别推出年货大集、围炉煮茶、亲子游乐、农事采摘等活动,吸引游客前来“偷得浮生半日闲”,享受别样的温暖与惬意。

春节不打烊,“艺”起过大年。正月初四,江阴音乐厅将举办花好月圆新春民乐音乐会,特邀安徽民族管弦

乐团为市民送上一场古韵悠扬、独具魅力的音乐盛宴。市公共文化艺术发展中心艺术剧场将举办包括锡剧、评弹、民乐等在内的戏曲展演活动,为戏迷朋友送上实笃笃的新春贺礼。锡剧“快闪”将在中山公园、国民党江阴要塞司令部旧址等景区实景上演,丰富假日文旅供给。

非遗贺新春,文化滋味浓。正月初一,江阴文庙将举行新春游园活动,市民可以在雕版印刷、拓碑、投壶等非遗体验项目中共赴一场古韵十足的新春之约。市博物馆将开展“江南味道”系列活动,涵盖“映像江南”“遇见江南”“听见江南”“玩转江南”“品味江南”“妆试江南”等6大主题,让市民感

受中华优秀传统文化的魅力。

春节假期,江阴各文博场馆备好文化大餐,不仅有“守正创新”文艺工作座谈会召开十周年江阴美术书法优秀作品展,还有“吴地越来”——越国文化艺术展,精彩纷呈的“文化年货”烘托出浓郁的春节氛围,让市民、游客在解锁文博场馆新玩法的同时,全面感受多元文化的无穷魅力。

以“小红包”带动文旅“大消费”,江阴联合携程旅行平台,在春节前后开展“惠游江阴很 Chill”红包发放活动,推出高铁票满50元减5元,酒店满200元减20元、满300元减30元等丰厚福利,吸引更多游客走进江阴、了解江阴,感受江阴文化旅游的无限精彩。

**健康迎新年**

近日,澄江街道先锋社区以“党群悦动迎新春 银都拾趣放巴嗒”为主题举办趣味运动会,设置了“夺取蛇珠”“圈中蛇影”等6个项目,集趣味性、互动性、娱乐性和挑战性于一体的活动吸引了众多社区居民前来参加。

(鲍丽雅 摄)



### 慰问信

(上接A1版)

一年来,驻澄部队深入贯彻习近平强军思想,认真落实新时代政治建军方略和军事战略方针,锚定实现建军一百年奋斗目标,铸牢听党指挥强军之魂,真抓实备、真打实练、真考实训,新质战斗力建设水平显著提升。广大官兵始终牢记人民军队的性质宗旨,视驻地如故乡、把人民当亲人,广泛开展各类拥政爱民活动,勇于承担各类急难险重任务,赢得了全市人民的高度信赖和广泛赞誉。广大烈军属情

系国防、顾全大局;全市退役军人戎装虽解、初心不变,在不同战线拼搏奉献,续写荣耀。在此,谨向你们表示由衷的感谢并致以崇高的敬意!

2025年,是“十四五”规划收官之年。面对“当好县域经济高质量发展排头兵”的光荣使命、面对“加快建设社会主义现代化县域示范”的厚望重托、面对“做强城市引擎、打造区域中心”的期许要求,我们将以更担当服务国防和军队改革大局,用心用情解决官兵急难愁盼,做深做实

拥军优属工作,落实落细退役军人服务保障。也期待驻澄部队官兵和广大退役军人、全市烈军属,继续发扬优良传统,一如既往地投身江阴现代化建设,在军地军民同呼吸、共命运、心连心中,激情再出发、决胜“十四五”,早日把江阴建设成为老百姓喜欢的样子!

祝大家新春快乐、身体健康、工作顺利、阖家幸福!

中共江阴市委 江阴市人民政府  
2025年1月27日

### 把好质量关 年味更安全

本报讯(记者 唐馨雨 通讯员 薛玥宁) 连日来,市市场监管局祝塘分局对祝塘镇承办年夜饭的餐饮单位开展专项检查,确保春节期间广大市民能吃上安心、放心的年夜饭。

检查中,执法人员重点对餐饮单位的许可管理、从业人员健康和培训管理、原料控制、加工制作过程等关键环节进行检查。执法人员现场重申了食品安全问题的重要性,提醒相关人员将安全管理贯穿日常经营各环节。针对年夜饭预订量大的特点,执法人员特别强调了食品留样的重要性,鼓励餐饮单位推行“小份菜”“半份菜”等绿色餐饮模式,引导消费者合理点餐,自觉抵制餐饮浪费。

截至目前,市市场监管局祝塘分局共出动执法人员30人次,检查祝塘镇餐饮单位11家,用实际行动守好市民“舌尖上的年味”。

**碧水青山 江阴美 城洁路畅 心相随**

[公益广告]